

# कार्यालय निदेशक माध्यमिक शिक्षा राजस्थान बीकानेर

क्रमांक :-शिविरा-मा/छाप्रोप्र/शालादर्पण/2017-18

दिनांक : 28.02.18

समस्त जिला शिक्षा अधिकारी  
माध्यमिक प्रथम/द्वितीय

विषय :- भामाशाह डाटा हब पोर्टल के माध्यम से वितरित की जाने वाली पूर्व मैट्रिक छात्रवृत्ति योजनाओं बाबत दिशा निर्देश।

उपरोक्त विषयान्तर्गत लेख है कि पूर्व मैट्रिक छात्रवृत्ति योजनाओं के प्रस्ताव इस वर्ष 2017-18 हेतु शालादर्पण पोर्टल पर आमंत्रित किए गए थे। विद्यालय स्तर पर संस्थाप्रधानों द्वारा अपलोड किए गए डाटा में अंकित विद्यार्थियों के बैंक खाते उनके भामाशाह कार्ड में मैप नहीं होने के कारण छात्रवृत्ति वितरण का कार्य नहीं हो पा रहा है। उक्त के सन्दर्भ में समस्त जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक-प्रथम/द्वितीय) को निर्देशित किया जाता है कि अपने क्षेत्राधीन समस्त माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक विद्यालयों के संस्था प्रधानों को आदेशित करें कि वे अविलम्ब अपने विद्यालय के छात्रवृत्ति हेतु पात्र विद्यार्थियों के बैंक खाता नम्बर जो कि शालादर्पण पोर्टल पर अपलोड किए गए हैं को उनके भामाशाह कार्ड से मैप करावें। विद्यार्थी का बैंक खाता उनके भामाशाह कार्ड से मैप नहीं होने की स्थिति में छात्रवृत्ति की राशि उनके परिवार के मुखिया के बैंक खाते में हस्तान्तरित कर दिया जावेगा जो कि "बाई-डीफाल्ट" भामाशाह डाटा पर मैप है।



(नथमल डिडेल)

IAS

निदेशक,

माध्यमिक शिक्षा राजस्थान

बीकानेर

प्रतिलिपि सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु :-

1. तकनीकी निदेशक, सूचना प्राद्योगिकी एवं संचार विभाग राजस्थान, जयपुर को भेजते हुए लेख है कि कृपया भामाशाह डाटा हब पोर्टल पर विभाग हेतु उक्तानुसार व्यवस्था (विद्यार्थी का बैंक खाता उनके भामाशाह कार्ड से मैप नहीं होने की स्थिति में छात्रवृत्ति की राशि उनके परिवार के मुखिया के बैंक खाते में हस्तान्तरित कर दिया जावेगा) उपलब्ध करवाने का श्रम करें। सार्थ ही यदि संभव हो तो कृपया विद्यार्थियों के भामाशाह परिवार कार्ड से मैप मोबाईल नंबर पर इस आशय का मैसेज भी भिजवाने की व्यवस्था करावें।
2. समस्त संस्था प्रधान, माध्यमिक/उच्च माध्यमिक विद्यालय, स्वयं के विद्यालय में अध्ययनरत छात्रवृत्ति हेतु पात्र विद्यार्थियों के बैंक खाता संख्या जो कि उनके द्वारा शालादर्पण पोर्टल पर अपलोड किए हैं को अविलम्ब विद्यार्थियों के भामाशाह कार्ड डाटा से मैप कराने की कार्यवाही सुनिश्चित करें।

28/02/18

प्रभारी अधिकारी(छात्रवृत्ति)

माध्यमिक शिक्षा, राजस्थान

बीकानेर